

Hogyan használják ki Oroszlányban a korszerű sportlétesítményeket

Megváltozott életünk egyik büszke hírnöke, erősödő népi államunk egyre izmosodó szülöttje, Oroszlány. Város. Gyönyörű épületekkel, korszerű üzlethálózattal, lüktető élettel. Ennek a megváltozott életnek természetes velejárója az is, hogy fiatalok és idősök egyaránt mind több időt szentelnek kedvenc sportáguknak. Oroszlányban az elmúlt öt évben olyan sportlétesítmények épültek, amelyek minden igényt kielégítenek. Vajon hogyan használják ki ezeket a létesítményeket a város lakói? Milyen sportágak üzésére nyújtanak lehetőséget? Erről beszélgettünk Berki Györggyel, az Oroszlányi Bányász Sportkör elnökével.

— Mióta van Oroszlányban szervezett sportélet?

— A sportkör 1945-ben alakult egy szakosztállyal. Évekig csak a labdarúgó-szakosztály működött, igaz, másra nem is nagyon volt igény, olyan kicsi volt a lakosság száma. Aztán, ahogy épült a város, úgy szaporodtak a szakosztályok is. 1955-ben négy működött, jelenleg 15-ben sportolnak az oroszlányi fiatalok. Ezenkívül működik a természetjáró osztály is. A sportkörü tagok száma 2800 fő, az aktív sportolóké 500. A bányászok tömegsport-bajnokságokban 1700 dolgozó vesz részt a különböző sportágak versenyein.

— Milyen sportlétesítmények biztosítják a rendszeres sportolást?

— 1958-ig csak egy salakos labdarúgó- és tekepálya volt

az összes sportlétesítmény Oroszlányban. Akkor kezdődött meg a nagyobbarányú sportépítkezés, melynek eredményeként azóta elkészült a modern strandfürdő, mellette négy tenispályával. Múlt évben — a Bányamunkás is hírt adott róla — avattuk fel a 6000 főt befogadó stadiont, korszerű labdarúgó füvespályával és atlétikai futó-, ugró- és ügyességi pályákkal kiegészítve. Épült 2 kézilabda-pálya, az egyik esti világítással is fel van szerelve. Van 3 röplabda-, egy kosárlabda-pálya és három iskolának korszerű tornaterme, amelyek a sportolni vágyó fiatalok, dolgozók igényeit elégítik ki. Az új létesítmények mellett üzemel a régi salakos labdarúgó-pálya is.

— A régi tekepálya talajának felújítása is megtörtént,

amikor a tekecsapatunk az NB I. osztályba került. E létesítményeken kívül az iskolákban is vannak különböző kispályák a tanulóifjúság rendelkezésére, a testnevelés, illetve sportkörü foglalkozások lebonyolítására.

— Hogyan vannak ezek a sportlétesítmények kihasználva?

— Az oroszlányi sportéletről bárki meggyőződhet, ha a délutáni órákban ellátogat valamelyik sportpályára. A sportkör tagjai éppen úgy rendszeres látogatói a sportpályáknak, mint a bányászok tömegsport-bajnokságban részt vevő dolgozók. A sportpályák használatára tervet dolgoztunk ki, hogy ne legyen ütközés. A strand kihasználtsága az időjárástól függ. Rossz időben kevés a látogató, jó időben viszont háromezren keresik fel.

— A pályák kihasználtságát tervszerűen irányítjuk és arra törekszünk a továbbiakban is, hogy minél több sportolni vágyó számára biztosítsunk megfelelő alkalmat és lehetőséget. Gondot fordítunk a meglévő létesítmények karbantartására, megóvására is. Ebben a szakosztályok, sportolók is segítségünkre vannak. Számos esetben társadalmi munkával segítettek gondjaink megoldásán. Szeretnénk a meglévő létesítményeinket továbbfejleszteni. Elsősorban a megnövekedett érdeklődés és igények kielégítésére nagyarányú összefogással hamarosan egy korszerű négyes tekepályát megépíteni.

T. B.